

Libertatea

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA
ARAD, STR. EMINESCU NO. 7
TELEFON: 19117

ZIAR DE INFORMAȚIE ȘI LUPTA SOCIALISTA
FONDATOR: G.H. VOȘTINAR

Abonament lunar 120.000 — Pt.
membri lunar 100.000 — Pt. lr.
treburilor anual 5.000.000 — Ed.

Consiliul politic BPD a propus

Disolvarea partidului dlui Iuliu Maniu

Situația deputaților național-tărăniști — Se vor face alegeri parțiale?

Consiliul politic al Blocului partidelor democratice s'a întrunit sâmbătă, luând în discuție situația partidului național-tărănesc după actul dela Tămășău.

La stăruința consiliului s'a dat următorul:

Dați fiind că, prin legea Mărzescu, care prevede garantarea liniștii publice, disolvarea unui partid politic este în act al guvernului urmează ca ocazia să se facă printr-un jurnal al consiliului de miniștri.

Legea aceasta, care datează din 1926 a fost completată cu prelejul asasinării lui I. G. Duca la 29 Decembrie 1933.

În ce privește situația deputaților național-tărăniști, legea Mărzescu, completată cu legea din 1934 prevede că aceștia vor putea face declarații scrise că înțeleg să activeze ca independenți.

Opi, etim acest fapt este puțin probabil să se întâmple, se crede că deputații aleși vor fi declarați invalidați și atunci urmează să aibe loc în Septembrie alegeri parțiale în următoarele județe:

- București (2 locuri); Iași, Botoșani (2 locuri); Arad (2 locuri); Buzău, Timiș Torontal, Vlasca; Turda; Dolj (2 locuri); Putna, Satu Mare, Brașov; Brăila; Cluj; Baia; Rădăuți; Neașău; Vaslui; Caraș, Bihor; Gorj; Mureșul Alb; Teleorman; Severin, Maramureș, Târnava Mare.

Comunicat

Consiliul politic al Blocului partidelor democratice, întrunit la ziua de 25 Iulie 1947, a luat în discuție complotul organizat de conducerea partidului național-tărănesc în frunte cu Iuliu Maniu descoperit în ziua de 14 Iulie 1947, când parte din organizații au fost prinși, în momentul când încerca să părăsească clandestin țara.

Încercarea de fugă peste graniță a fruntașilor partidului național-tărănesc constituie încălcarea unei îndelungate activități antinaționale și antidemocratice ovră de partidul național-tărănesc, care devenise refugiu al elementelor fasciste și alunecase definitiv pe panta unei acțiuni complotiste și teroriste.

Complotul — după cum rezultă chiar din propozițiile lor marșurii — urmărea răsturnarea ordinii legale, stabilirea unui regim autoproclamat, știrbirea suveranității Statului și primejdierea păcii, prin înagurarea unei poliții care urmărea îndepărtarea Românilor dela politica și de prietenie față de toate popoarele libere, democratice și iubitoare de pace, în frunte cu URSS.

Pentru atingerea acestor scopuri, partidul național-tărănesc și conducerea sa au căutat sprijinul anumitor cercuri străine, împotriva intereselor propriilor țări și s'au pus în serviciul direct al acestor cercuri, dușmanii păcii și libertății popoarelor.

Considerând că faptele săvârșite constituiesc crime și delicta contra siguranței Statului pe deștă ca atare de legile țării iar guvernul are datoria constituțională și legală de a lua măsurile supreme de apărare a Statului.

Consiliul politic al Blocului partidelor democratice, în unanimitate, invită guvernul să ia neîntârziat măsurile legale în vederea urmării și sancționării tuturor vinovaților și să procedeze la disolvarea partidului național-tărănesc.

Delegatie română la Sofia

BUCUREȘTI, — Prezidenția Consiliului de miniștri a dat ieri publicității un comunicat prin care anunță că pentru executarea protocolului româno-bulgar, încheiat la Sofia în ziua de 15 Iulie, o delegație română se va deplasa la Sofia, unde va lucra cu o comisie bulgară instituită în acest scop.

Din comisia română care va pleca la Sofia fac parte domniile M. Sencovici, din partea Ministerului de externe, Iie Subreanu din partea Ministerului de justiție, T. Cristureanu din partea Ministerului de Industrie și Comerț, G. Comsa, din partea Băncii Naționale a României, C. Nițescu din partea Direcției Generale CFR, Oct. Constantinescu din partea Ministerului de Finanțe, ing. M. Anhel, din partea Ministerului Agriculturii și Domeniilor și Eugen Popovici, din partea Ministerului de Industrie și Comerț.

CRUCIȘETOARE BRITANICE ÎN VIZITA ÎN RUSIA

ISTAMBUL, 28. — Cruciașătorul Britanic „Liverpool” și alte două cruciașate din serviciul Mediteranei răsăritene au părăsit portul Istambul, urmând să facă o vizită în porturile militare ale Uniunii Sovietice între altele cu vasele britanice vor vizita portul Sevastopol din Marea Neagră.

RAZBOIUL DIN INDONEZIA

BATAVIA, 28. — Un comunicat al forțelor armate olandeze anunță că trupele olandeze continuă să înainteze în Nordul și Sudul Insulei Java. Comunicatul prezintă ca olandezii au avut în aceste operațiuni 41 morți.

NOI IMIGRANȚI clandestini în Palestina

HAIFA, 28. — Alte două vase cu imigranți ilegali evrei au fost interceptate în largul coastei palestiniene. Vasele de război britanice au ieșit înainte și se vor conduce la Haifa.

ACORD COMERCIAL AUSTRO-BULGAR

VIENA, 28. Austria și Bulgaria au încheiat un acord comercial pentru schimburi de diferite mărfuri care prinosesc. Zilele acestea Franța și Polonia vor semna un acord comercial în locul celui expiat.

Consiliul de securitate studiază cererea de admitere a României

NEW-YORK, 28. — Comisia Consiliului de securitate pentru admiterea de noi membri în ONU a început în ziua de 23 Iulie examinarea cererilor de admitere în Organizația Națiunilor Unite a nouă țări. Cererea Albaniei pe care Consiliul de securitate a respins-o anul trecut a fost examinată ieri.

În conformitate cu dispoziția adițională generală, consiliul de securitate pește pe cale să revizuiască cererea Albaniei și pe cele ale altor patru țări ale căror cereri fuseseră respinse mai înainte și anume Mongolia, Transjordania, Irlanda și Portugalia.

Consiliul de securitate studiază în momentul de față nouă cereri adresate de către Ungaria, Italia, Austria

și România. Consiliul de securitate a primit toate cererile comisiei interesate cu adăugarea de noi membri, deși delegația sovietică și delegațiile anumitor țări au declarat că în momentul de față și atât timp cât tratatele de pace nu se pot examina cererile țării alăturate dominate de Germania.

Anglia a acceptat conferința asupra Ruhr-ului

LONDRA, 28. — Anglia a acceptat în principiu o conferință anglo-americană privind la creșterea producției din regiunea Ruhr. Franța a acceptat de asemenea o propunere privitoare

la cele de pace nu se pot restabili relații normale, nu se pot examina cererile țării alăturate dominate de Germania. Viștoarea pedință are loc azi 28 Iulie.

la o a doua conferință, la care să participe și Franța, dar în mod oficial nu se poate comunica nimic, înainte ca punctele de vedere britanic și american să fi fost precizate.

De Sambata pana Luni

Fapte si intamplari din tara si strainatate

Din tara

Vineri dupa amiază a avut loc un consiliu politic al blocului partidelor democratice...

Consiliul a luat in discutie situatia PNȚ Maniu in urma evenimentelor cunoscute si a cererilor masive ale populatiei...

Dupa ce toti reprezentantii partidelor si-au spus punctul de vedere, consiliul a decis ca o comisiune...

(Comunicatul BFD asupra disolvenței partidului național țărănesc...

BUGETUL STABILIZAT VA FI DE 40 MILIARDE

Comisiunea interministerială pentru aplicarea planului de redresare economică...

Din strainatate

ANGHIA VA EVACUA ZONA BRITANICĂ DIN GERMANIA?

Țara noastră a încercat să ajungeze în ultimii câțiva ani, ca un polițist fără salariu...

nantelor făcând un raport asupra noului buget care va intra în vigoare la stabilizarea monedei...

S'a luat ca măsură de preturi și salarii situația din 1938...

VERIFICAREA COMPRIMĂRILOR

O comisiune formată din toți Vasile Luca, Letar Rădăceanu și Mișă Levin...

Rezultatele vor fi cunoscute peste câteva zile.

RATIFICAREA TRATATULUI DE PACE

Măine, parlamentul își reia activitatea lucrându-se în tot timpul lunii August...

In cursul lunii viitoare va veni spre ratificare tratatul de pace și ratificarea convențiilor încheiate în ultima vreme.

Ultima etapă a stabilizării monedei va fi legiferată în actuala sesiune parlamentară.

Termine. Trebuie să punem Statele-Unite în situația fie de plăți realmente cheltuielile pe care le implică zona...

URSS A SĂRBĂTORIT ZIUA MARINEI

Uniunea sovietică a sărbătorit ieri 27 Iulie ziua marinei sovietice. Oficiul partidului comunist „Pravda” a publicat...

URSS AJUTĂ LA RECONSTRUCȚIA ALBANIEI

Delegația albaneză, în frunte cu primul ministru generalul Hodza...

MOARTEA MAMEI PREȘEDINTE. LUI TRUMAN

Președintele Truman a fost chemat Vineri seara urgent la căpătâiul mamei sale.

Se vor lua drastice măsuri împotriva speculanților cu aur și devize

Comisia interministerială pentru redresarea economică și refacerea monedei lucrează intens...

Dintre primele măsuri se pot aminti încetarea definitivă a acordării ștel la bonurile de casă...

mului de colectare și perceperea a impozitului în natură.

Pe de altă parte se subliniază măsurile care au drept scop folosirea liberă și la maximum a tuturor posibilităților private.

Noul mercurial fixat pentru piețele Aradului

Primăria luând în considerare faptul că există o mare abundență de mărfuri pe piață...

Certofii 20-25 mii lei/kg; varza 40 mii bucata; gulii 2-3 mii lei; morcovi 5-15 mii legătura...

Plata pensiilor lunare

Plata pensiilor lunare de serviciu pe luna Iulie 1947, începe la data de 30 Iulie 1947.

Instructiuni in vederea colectării și depozitării cerealelor

Azi la orele 17.45 posturile noastre de radio vor difuza o serie de instrucțiuni ale Ministerului de Industrie și Comerț...

Aceste instrucțiuni sunt adresate: Prefecturilor, pretorilor, directorilor de oficii economice județene...

In ce privește pe piața și comerțanții, aceștia trebuie să poartă până la 1 August o legătură tim alea fără de care nu pot exercita comerțul.

FOLOSII MICA PUBLICITATE A ZIARULUI LIBERTATEA POPORULUI

Mica publicitate

DE VANZARE un taur rasa Simenthal, 18 luni, cu certificat la proprietar...

FIREZ CIRCULAR de vanzare la Scheiner Iuliu, comuna Beliu, Bihor.

PIERDUT câine pincă alb. Găsitul primește recompensă bună Str. Carbantilor 28.

DE VANZARE vană de tinchea, firmă mare de tinchea, perne cu pene, pălării bărbătești...

CAUT spre închiriere cameră mobilată pe jumătate de zile, cu intrare separată.

Informațiuni

CU INCEPERE de mâine, 29 Iulie, programul postului de radio „Vocea Americii” pentru România...

CONFERINȚA DESPRE LIMBA ESPERANTO: Dna Wagner Rozalia, secretară regională din Banaț...

Dr. Liviu Câmpăanu a încercat să se sinucidă

Faimosul chirurg, docent dr. Liviu Câmpăanu, cunoscut pentru noule sisteme terapeutice...

Deasemenea soția lui N. Vlădojanu, care s'a sinucis acum câteva zile...

Instructiuni in vederea colectării și depozitării cerealelor

Azi la orele 17.45 posturile noastre de radio vor difuza o serie de instrucțiuni ale Ministerului de Industrie și Comerț...

Aceste instrucțiuni sunt adresate: Prefecturilor, pretorilor, directorilor de oficii economice județene...

Corso Repr. 3, 5, 7, 9.

Îți cânt durerea mea

Karady — Bulla — Nagy

FORUM Pasunea cea mare cu: BRIAN AHERNE și MADEINE CARROLL

Minunea minunilor 1 Tehnicilor. R. Hayworth Modelul cu o montare fantastică, un film colorat.

Problema aprovizionarii cu lemne

Reprezentantul partidului social-democrat a cerut in comisia interimara desființarea taxei de 1 milion

O comisie de anchetă va raporta până Joi asupra situației

Sâmbătă seara la orele 6, comisia interimară a Municipiului a ținut cea de a treia sesiune, această fiind consacrată exclusiv problemei aprovizionării cu lemne de foc.

Asa cum ne-am manifestat în doiala, nici de data aceasta nu s'a ajuns la o soluționare, dar fiind că ne deparțe, centrala economatelor prin d. Bindatiu a prezentat o serie de cifre neconcludente, din care nu s'a putut deduce nici ce cantitate de lemne au intrat, nici de ce nu sunt aprovizionate economatetele cu lemne.

Pe de altă parte, depozitul central de aprovizionare, prin d. Turcas, prezentând alte cifre, la fel de neconcludente și imposibile de a aduce o elucidare în această prea târâgănată problemă, a lăsat să se întrevadă că oculte și vizi presupunerii se pot face în domeniul problemei aprovizionării cu combustibil.

În sfârșit în al treilea rând, d. ing. Gavrilă, directorul regional al CAPS-ului, a vorbit cu tact și diplomatie, problema pretului de 32 milioane vagonul de lemne.

După îndelungate discuțiuni, care au evidențiat o totală lipsă de coordonare în această importantă problemă pentru populație, elucidându-se uzatului că s'au prezentat ba de unii, ba de alții cifre fictive, s'a ajuns la formarea unei comisii, compuse din d. Serban Petre, directorul Oficiului economic județean, B. Ilat, Fericean, G. Iuvacov și T. Cican care să depună până Joi un raport asupra următoarelor chestiuni:

1. Situația lemnului aduse până la data de 19 Iulie în oraș, dat fiind că de la acea dată s'a susținut că CFR-ul pretinde o cută de 30 la sută reactiv de la 1 Aprilie din orice vagon de lemne intrat.

2. Ce sancțiuni trebuie aplicate pentru neglijențele din trecut și ce posibilități există pentru viitor.

3. Situația lemnului din depozitele clandestine.

Administrația ziarului
„LIBERTATEA POPORULUI”
Caută un băiat
de serviciu (alergător) care știe să umbie cu bicicleta.

CINEMA
CORSO: Iși cânt durerea mea.
FORUM: „Pasiunea cea mare”
ROYAL: „Iigane, tu mi-ai ghicit durerea”
ARO: „Modelul”
SAVOY: „Sirena junglei”

Reprezentantul PSD tov. Măcean Dumitru, a susținut ca lemnele din toate depozitele clandestine să fie blocate și confiscate. Aceeași părere a susținut și tov. Balica Mihai, președintele Comitetului Local.

Pentru ca lemnele din depozitele particulare — care sunt toate arhipline — să nu fie vândute la preț de speulă, se hotărăște ca până Joi aceste depozite să nu vândă mai mult de 1000 kg. de fiecare persoană.

Tov. Măcean Dumitru din PSD cere desămănarea să se cerceteze și chestiunea taxei de 1 milion ce se percepe în mod abuziv de Sindacatul Comercianților de lemne pentru fiecare vagon cu lemne intrat în Arad.

OPINIA PUBLICA AȘTEAPTA CU MARE NERĂBDARE REZULTATUL ACESTEI ANCHETE. DEOARECE PANA ACUM FELUL CUM S'AU FACUT APROVIZIONĂRILE AU LASAT MULT DE DORIT, DE MULTE ORI VĂZANDU-SE SI TEN DINTA DE A SE BATE JOC DE CĂTĂTENI.

IN ORICE CAZ, CA, O CONCLUZIE PRIMĂ, CARE VINE SĂ ÎNȚEASĂ CELE SCRISE DE NOI ARATĂ CĂ NU EXISTA NICIUN FEL DE COORDONARE ÎNTRE BUREOURILE DIFERITE CARE APROVIZIONEAZĂ SI NU SE POATE ȘTI CU PRECIZIUNE CE CANTITĂȚI DE LEMNE AU INTRAT ÎN ORAȘ. BIUROCRACIA ȘI DE ASTĂ DATA A FOST MAI PUTERNICĂ DECĂT REALITATEA.

Este interzisă cumpărarea cerealelor în timpul treieratului

Arad. — Prefectura județului comunică: Conform ordinelor superioare se aduce la cunoștința tuturor cetățenilor din județul Arad precum și celor care vin în județ, accesul în județ pentru cumpărarea de cereale în zonele de treer este interzisă, până după terminarea treieratului cerealelor.

Cum întreg județul este zonă de treer, transportul de cereale cu orice mijloc din județ în altă parte este interzis și celor

găsiți în această situație li se vor confiscă cerealele.

BUCUREȘTI. — La mârștețul agriculturii și domeniilor a avut loc, sub prezidenția dlui ministru prof. Tr. Săvulescu o conferință a reprezentanților fabricilor metalurgice. Conferința a avut de scop discutarea planului pentru fabricarea uneltelor și mașinilor agricole.

Alegerile Sindicale trebuie să ducă la întărirea frontului unic muncitoresc

Comitetul executiv al Confederației Generale a Muncii a dat un comunicat în legătură cu alegerile sindicale, în care precizează:

Comitetul executiv al CGM respinge falsele interpretări ce se dau autonomiei sindicale subliniind că între acest principiu și linia FUM, nu este nici o contradicție. Dimpotrivă: respectarea autonomiei sindicale trebuie să ducă la întărirea unității sindicale, deci a FUM. În acest scop membrii amtelor partide muncitorești trebuie să colaboreze în modul cel mai loial.

Toți acei care sub o formă sau alta sunt dușmanii unității clasei muncitoare și dau ascultare altor directive, trebuie identificați și îndăruiți. Numai cei vrednici, numai cei activi, cinști și devotați cauzei clasei muncitoare pot fi aleși.

Vigilenta muncitorilor trebuie să fie irezistibilă.

3, 4.30, 6, 7.30 și 9 în grădini.
AZI și MAINE: o comedie maghiară!
Tigane, tu mi-ai ghicit durerea
Latabár, Kókény, Salamon.

3, 4.30, 6, 7.30 și 9
SAVOY PREMIERA senzaționalului film
Sirena Junglei
cu A. ...

SPORT

Echipa românească feroviară la locul trei în campionatul european

BUDAPESTA. Duminică s'a disputat finala campionatului european feroviar și spre marea surprindere, Jugoslavia a învins Ungaria clasându-se la primul loc. Pentru locul trei s'a disputat meciul între România și Polonia, care a revenit echipei noastre feroviare. Rezultatul final al campionatului este:

1. Jugoslavia; 2. Ungaria; 3. România; 4. Polonia.
România—Polonia 6:2 (2:2). În prima repriză jocul este egal. Polonezii au obținut două puncte consecutive, iar Eilotti și Lunegu au aduc egalarea.

După reluare, apărarea polonezilor s'a prăbușit și echipa noastră mai obține 4 puncte prin Keuter (2), Mihailescu și Eilotti.

Jugoslavia—Ungaria 2:1 (1:1). Echipa jugoslavă a fost net superioară și a câștigat pe merit. Jugoslavii au condus, însă unghi au egalat prin B. Nagy din penalty. După pauză, în min. 8 jugoslavii au marcat punctul victorios.

Concurs internațional feminin Ungaria—România 67:46

La Timișoara s'a disputat al treilea concurs internațional feminin între Ungaria și România și victoria a revenit ungarilor. Dintre atletele române au câștigat: Lassel la 110 m. garduri cu 13.1 ssec, Fuch la aruncarea greutății cu 1108 cm, iar Medrea la aruncarea discului cu 35.37 centimetri.

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL „DESCULTILOR”

La Arad a început campionatul de pitici a „descultilor”, în 2 serii cu câte 8 echipe. Primele rezultate au fost: Seria A) Gloria — Vointa 5:0, Indagrara — Astra 4:0, ITA țesătura — Sparta forfait (3:0), Banatul — CFR forfait (3:0). Seria B) Transilvania — Găiana 11:0, ITA filatura — Unirea 5:0, Electrica — Tricolor 2:0, Fulgerul — AMEFA 3:0, ITA filatura — Transilvania 2:0, Fulgerul — Găiana 2:0, Unirea — Tricolor 3:2, AMEFA — Electrica 1:0. — Clasamentele sunt:

Seria A)

Indagrara	1	1	—	4	0	2
Gloria	1	1	—	3	0	2
ITA țesătura	1	1	—	3	0	2
Banatul	1	1	—	3	0	2
CFR	1	—	—	1	0	3
Sparta	1	—	—	1	0	3
Vointa	1	—	—	1	0	3
Astra	1	—	—	1	0	4

Seria B:

ITA filatura	2	2	—	7	0	4
Fulgerul	2	2	—	5	0	4
Transilv.	2	1	—	1	1	2
Electrica	2	1	—	1	2	1
Unirea	2	1	—	1	3	7
AMEFA	2	1	—	1	1	3
Găiana	1	—	—	2	0	13
Tricolor	2	—	—	2	2	5

Minierii germani din Ruhr vor fi ajutați de americani

WASHINGTON, 28. — Săptămâna aceasta la Paris și Washington se va discuta problema intensificării producției de cărbuni în Ruhr.

Se crede că americanii vor prezenta un plan de ameliorare a situației materiale a minierilor germani din Ruhr. Astfel se prevede că minierii care în decurs de 16 săptămâni vor ajunge la maximum de productivitate, ei vor primi individual pachete cu alimente din Statele Unite.

Jugoslavia, Bulgaria și Albania nu acceptă subcomisia ONU

LONDRA, 28. Jugoslavia, Bulgaria și Albania au respins cererea ca o subcomisie a organizației națiunilor unite să întreprindă investigații pe teritoriul țărilor lor în legătură cu incidentele de frontieră din ultimul timp.

Correspondenții agenției Reuter relatează că deocamdată nu se știe ce atitudine va adopta consiliul de securitate în fața acestui refuz.

Cititi și răspundeti Libertatea poporului

Ultima noie

Anglia și Franța în fața unui ultimatum american? Germania va fi asociată la planul Marshall

PARIS, 28. — Comitetul executiv al conferinței de la Paris pentru discutarea planului Marshall va discuta azi asocierea Germaniei la acest proiect.

Chestionarul în privința resurselor și a necesităților celor 4 zone va fi remis comandanților lor supremi ai acestor zone.

Deasemenea a fost trimis chestionarul reprezentanților celor 16 națiuni, astfel încât în foarte scurtă vreme situația va fi cunoscută și va intra în studiere

pentru încheierea raportului.

Între timp se anunță că problema producției de cărbuni din Ruhr va fi discutată la Washington, luându-se în desbatere chestiunile de alimentare, echipament, prețuri și rații alimentare pentru minieri.

MOSCOVA, 28. — Ziarul „Pravda” ocupându-se din nou de conferința de la Paris, scrie că Statele Unite au confruntat Anglia și Franța cu un ultimatum în sensul că sau cele două

țări admit toate implicațiile referitoare la planul Marshall, sau ele sunt puse în fața dezvoltării industriale monopoliste americane în Germania, și mai ales cu privire la producția industrială din Ruhr.

Ziarul avertizează Anglia și Franța să procedeze cu prudență, dacă vor ca viitoarea conferință de la Londra din luna Noiembrie, referitoare la tratatul de pace cu Germania să aibă succesul cuvenit.

Congresul american a luat vacanța pe timp de 6 luni

WASHINGTON, 28. — Congresul Statelor Unite a fost prorogată în mod oficial întempestiv până în Ianuarie 1948 urmând ca vacanța de vară a Parlamentului să fie de 6 luni.

Agenția înseamnă că nici o

lege importantă nu va fi discutată timp de 6 luni, afară de cazul când președintele Truman nu va convoca o sesiune specială. Se subînțelege că acest fapt nu se poate produce decât în cazul de extremă urgență.

Totuși se mai menționează că activitatea politică internațională nu va înceta, dimpotrivă, problema cărbunilor din Ruhr, comanda de apărare pan-americană care se va ține luna viitoare la Rio de Janeiro și problema elaborării unui tratat cu Japonia vor rămâne pe ordinea de zi.

D. Bidault a cerut ca regiunea SAAR să fie integrată în economia franceză

PARIS, 28. — Adunarea națională franceză a ascultat sâmbătă seara un expozit de politică externă făcută de D. Bidault.

La sfârșitul expozitului s-a dat un vot de încredere politicii externe fran-

ceze și rezoluția cere ca un control interzic să se instituiască asupra Ruhr-ului declarându-se că Franța nu a renunțat la reparații din partea Germaniei, iar Saar-ul să fie integrat în economia franceză.

Clauza prin care D. Bidault aduce elogii planului Marshall nu a fost votată de deputații comuniști, iar D. Thorez a declarat că politica lui Bidault prezintă tendințe de alunecare spre dreapta.

Primul ministru bulgar în vizită la Belgrad

BELGRAD, 28. — Primul ministru bulgar D. Dimitroff, însoțit de vicepreședintele consiliului ministrilor de externe interne, finanțe și agricultură a sosit ieri la Belgrad, unde a fost primit de către maresăul Tito. Erau de față în gară și ambasadorii Angliei și Americii.

D. Dimitroff a ținut cu acest prilej un discurs prin care a scos în evidență, comunitatea de interese a celor două popoare slave, evidențind că dorește să stabilească o prietenie eternă între cele două popoare.

MISIUNEA ECONOMICĂ britanică și-a încheiat activitatea în Grecia

ATENA, 28. — Misiunea economică britanică în Grecia și-a încheiat ieri misiunea la Atena o activitate de 18 luni. Cu acest prilej, primul ministru grec a adus elogii misiunii britanice.

Cu începere de la 1 August, activitatea acestei misiuni va fi preluată de către americani, în conformitate cu planul Truman pentru ajutorarea Greciei.

Până la 1 Septembrie trebuiesc arate 2.800.000 ha.

Între 1 Sept. și 15 Noembrie se efectuează campania agricolă de toamnă

Ministerul de Interne și Ministerul agriculturii au dat o decizie prin care comitetele gospodărești comunale și comandamentele județene intră în funcțiune având responsabilitatea executării arăturilor de vară și de toamnă și a distribuției semintelor de grâu.

Până la 1 Septembrie a.c. se vor executa toate arăturile de vară pentru întreaga suprafață ce se va însămânța în toamna acestui an. Arăturile de vară

vor avea o suprafață de 2 milioane 800.000 ha pe întreaga țară. Obligativitatea revine proprietarilor de terenuri.

În acest scop, prefecturile, camerele agricole și legiunile de jandarmi vor lua măsuri ca toate plugurile și tractoarele să fie reparate și puse în stare de funcționare.

Deținătorii de vite de muncă sunt obligați să are până la 1 Septembrie minimum 15 ha de fiecare pereche de animale. Se vor putea ara și ogoarele altor plugari, nu numai cele proprii, pe baza unor programe întocmite de comitetul comunal.

Proprietarii de tractoare sunt obligați să are până la 1 Sept. 180 ha. de fiecare tractor cu 5 brazde și 100 ha. cu tractorul de 2 brazde.

În toată această perioadă de timp nu vor putea funcționa decât vehiculele care nu pot deservi operațiunile de arătură. Responsabilitatea acestei dispoziții revine jandarmilor.

Între 1 Sept. și 15 Noembrie se vor executa arăturile de toamnă pe o suprafață egală cu cel puțin 70 la sută din suprafața ce trebuie însămânțată în primăvara 1948.

În această perioadă, deținătorii de vite trăgătoare trebuie să are 25 ha. de fiecare pereche, iar tractoarele de 3 și 2 brazde câte 150 respectiv 120 ha.

Responsabilitatea îndeplinirii acestor dispoziții revine prefecturilor de județe, directorilor de camere agricole și comandanților de legiuni de jandarmi.